
 

Pěšky do školy 2025 
V roce 2025 se konal již devátý ročník výzvy Pěšky do školy. Tato akce poskytuje možnost seznámit se s prospěšností aktivní dopravy pro naše zdraví, bezpečnost a pro životní prostředí města. Je založená především na osobním prožitku, podpoře komunitní stránky školy a na nejrůznějších výukových aktivitách. Hlavním cílem výzvy je dlouhodobě zvýšit počet dětí, které se do školy nebo školky dopravují pěšky, na koloběžce či na kole. Výzva díky omezení množství aut před školami přispívá k bezpečnějšímu 
a příjemnějšímu prostředí u škol.  

 

Do akce Pe s ky do s koly se v roce 2025 pr ihla silo: 
14 krajů 

371 obcí 
585 škol 

4 918 tříd 

 



 

 

 

Přehled přihlášených tříd  

podle typu školy 

Mateřská škola 453 

První stupeň ZŠ 2 806 Druhý stupeň ZŠ 
a osmiletá gymnázia 

1 623 Nezařazené (smíšené skupiny, vyšší třídy gymnázií a SŠ, učitelské 
skupiny apod.) 

36 

Celkem 4 918 

 

 

Přehled přihlášených škol  
podle měst (s alespoň čtyřmi 

přihlášenými školami) 

město počet škol 

Praha 52 

Ostrava 28 

Opava 12 

Brno 12 

Jablonec nad Nisou 9 Přerov 7 Plzeň 7 

Beroun 6 Benešov 5 České Budějovice 5 Ústí nad Labem 5 Mnichovo Hradiště 5 

Jihlava 4 

Pardubice 4 Třebíč 4 Žďár nad Sázavou 4 Kolín 4 Zlín 4 

© GeoNames, Microsoft, TomTom
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Počet zapojených škol podle krajů, Pěšky do školy 2025
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Průběh a organizace výzvy Těžištěm celé výzvy je tzv. pěší týden. Jeho termín volíme tak, aby odpovídal termínu Evropského týdne 
mobility. V roce 2025 jsme tedy vyhlásili pěší týden ve dnech 15.–19. 9. 2025. Jednotlivé školy si mohly případně zvolit individuální termín v situaci, kdy by jim ten oficiální zasahoval do jiných školních aktivit (adaptačních kurzů apod.). 

V průběhu pěšího týdne školy s dětmi sledují způsob dopravy do školy. Hodnotí se pravidelnost aktivní 
dopravy, nikoliv množství ušlých kilometrů. Typ docházky se zaznamenává v prostředí webové aplikace Pěšky do školy nebo na vytištěných papírových plakátech. 

   
Záznam docházky v aplikaci Pěšky do školy Plakát pro záznam docházky mimo aplikaci 

   
Záznam docházky v MŠ Kytička, Pardubice Záznam docházky v ZŠ Třebelovice 

V rámci pěšího týdne školy zapojovaly do výuky témata dopravní výchovy (bezpečnost pohybu, pravidla silničního provozu, poznávání dopravních značek apod.), výchovy ke zdraví (aktivní pohyb, wellbeing, tělesná výchova – běh, jízda na kole koloběžce, kolečkových bruslích) a environmentální výchovy (udržitelná doprava, snižování emisí, uhlíková stopa). Školy také pěší týden propojovaly s poznáváním 
okolí školy a regionu (pěší výlety, exkurze, práce s mapami), s výchovou k občanství (péče o veřejný prostor a společné rozhodování o něm, komunikace a spolupráce s místní samosprávou, občanský 
aktivismus), ale také s výtvarnou výchovou (výroba plakátů, transparentů, letáků, maket), slohovou 



 

výchovou (popisy, reportáže, deníkové záznamy, básně a písňové texty na téma pěšího týdne), hudební 
výchovou (společná hudební vystoupení) a multimediální výchovou (natáčení scének, anket, klipů a reportáží). Témata se propisovala i do informatiky (práce s tabulkami a grafy z dopravních průzkumů a 
anket), matematiky či fyziky (slovní úlohy s tématy pohybu, rychlosti, vzdálenosti apod.). Školy při výuce využívaly pracovní listy, hry a další materiály z naší nabídky na webu peskydoskoly.cz nebo přímo v aplikaci. 

Využití našich materiálů ve školách 

  
Pěší deníky, ZŠ Dědina, Praha Pracovní list Kouzelné brýle, ZŠ Horní Suchá 

Témata dopravní výchovy, spolupráce s Policií ČR nebo krajskými koordinátory BESIP 

  
Páťáci učí prvňáky dopravní značky, Program s Policií ČR, ZŠ Nový Bor 

MŠ, ZŠ a SŠ Montessori, Beroun 



 

  
Dopravní hřiště,  
ZŠ Gabry a Málinky, Štítná nad Vláří 

Dopravní výchova s Městskou policií Ralsko a 
Leteckým klubem Hradčany,  

ZŠ Ralsko Kuřívody

Pohybové aktivity 

   
Vyběhni s ředitelem, ZŠ Český Brod Projektový den, ZŠ Horní Moštěnice 



 

Environmentální výchova 

  
Projekt uhlíková stopa,  
ZŠ Jugoslávská, Ostrava 

Hmyzí pozorování cestou do školy, ZŠ Lánecká, 
Světlá nad Sázavou 

   
Zkoumání prašnosti, ZŠ Mikoláše Alše, Praha Úklid po cestě do školy, ZŠ Volduchy 



 

Mapování okolí školy 

 
Vycházka s mapou, ZŠ Křižanov 

 

Bezpečná a nebezpečná místa v okolí školy, 
ZŠ Masarova, Brno 

Ankety, dopravní průzkumy 

  

Mapování dopravy, ZŠ Horymírova, Ostrava Vyhodnocení monitoringu dopravy,  
ZŠ Křižanov

  

Dopravní průzkum před školou, ZŠ Kolín Dopravní  anketa, MŠ K Polabinám, Pardubice 



 

  

Badatelský výzkum, ZŠ Benešova, Třebíč Rozbor dopravní situace,  
ZŠ Jablonné nad Orlicí 

Tvořivé aktivity 

   

ZŠ Věžnice  ZŠ Šrámkova, Opava 

  

Velkoformátový plakát, ZŠ Šrámkova, Opava  Tvorba plakátu, ZŠ Třebelovice 



 

  

Modely města, ZŠ Horymírova, Ostrava  Společný zpěv, ZŠ Plzeň Božkov 

  

Slohová výchova, ZŠ Štáflova, Havlíčkův Brod  Básnička, ZŠ Stříbrnická, Ústí nad Labem Kromě výuky zaměřené na témata spojená s pěším týdnem školy pořádaly různé happeningy a akce zaměřené na komunitní život v okolí školy. Tyto akce často zapojovaly rodiče žáků, místní samosprávu, veřejné činitele i místní obyvatele. Akce podporovaly aktivní a udržitelnou mobilitu, bezpečný pohyb po městě a smysluplné využití veřejného prostoru. 
 

Happeningy před školou a akce ve veřejném prostoru 

 

Průvod městem, MŠ Školní, Rokycany 



 

  

MŠ Bakov nad Jizerou  ZŠ Úsobrno 

  

Pochod učitelek, ZŠ Lánecká, Světlá n. Sázavou ZŠ Volduchy 

  

Komunitní snídaně, ZŠ Horymírova, Ostrava Komunitní snídaně, ZŠ Kralice na Hané 



 

Opatření na podporu bezpečnosti a udržitelné dopravy 

  

Otevření školní ulice a zahájení pěšího týdne, ZŠ 
Jílovská, Praha 

Dočasná uzavírka ulice před školou, 
ZŠ Kosmonautů, Ostrava 

  

Bezpečná ulička, ZŠ Na Karlově, Benešov Bezpečný přechod, ZŠ Líbeznice 

  

Nový přístřešek na kola,  
ZŠ Vrané nad Vltavou 

Školní kolostav, ZŠ T. G. M, Poděbrady 



 

  

Makety dětí, ZŠ Volduchy Pěšibus, komunitní snídaně, ZŠ bratří Jandusů, Praha 10 

Losování – každý den tři výherci 
Pěší týden tradičně doprovází motivační soutěž. Třídy získávají body na základě způsobu docházky dětí do školy. Vzhledem k tomu, že podmínky v různých školách v celé ČR se dají obtížně srovnávat, rozhodli jsme 
se upozadit princip srovnávání bodového zisku mezi jednotlivými školami. Bodový zisk tříd i nadále může fungovat například pro vyhodnocení nejúspěšnější třídy v rámci jedné školy nebo jednoho města. Pro celostátní soutěž jsme však zavedli každodenní losování o atraktivní ceny pro třídní kolektivy. Tento systém nám navíc umožňuje odměnit více tříd. Do losování byly zařazeny ty třídy, které v předchozím pracovním dni zadaly způsob docházky žáků do aplikace Pěšky do školy. Vylosované třídy obdržely diplomy a ceny od našich partnerů. Každý den jsme vylosovali po jedné třídě z následujících kategorií: 

• mateřské školy 

• první stupeň ZŠ 

• druhý stupeň ZŠ a víceletá gymnázia 

SEZNAM VYLOSOVANÝCH TŘÍD 

Pondělí (ceny od firmy DinoToys): 

          Mateřská škola: Šikulové, ZŠ a MŠ Volduchy 

          První stupeň ZŠ: 4. B, ZŠ Nasavrky, okres Chrudim 

          Druhý stupeň ZŠ a víceletá gymnázia: 6. třída, ZŠ a MŠ Velká Losenice 

Úterý (ceny od firmy Plojhar): 

          Mateřská škola: ŠKOLKA, ZŠ a MŠ Horní Suchá 

          První stupeň ZŠ: Ročník 3, 4, ZŠ Mnichovo Hradiště, Švermova 380 

          Druhý stupeň ZŠ a víceletá gymnázia: 8. A, ZŠ a MŠ Hať 

Středa (ceny od firmy Lidl): 

          Mateřská škola: Žlutá třída – Haška, MŠ Duha, Třebíč 

          První stupeň ZŠ: 1. C, ZŠ Komenského 668, Ostrava – Poruba 

          Druhý stupeň ZŠ a víceletá gymnázia: 6. A, ZŠ Štáflova 2004, Havlíčkův Brod 

Čtvrtek (ceny od firmy Lidl): 

          Mateřská škola: Berušky, MŠ A. Gavlase 12A, Ostrava-Dubina 



 

          První stupeň ZŠ: 2. třída, ZŠ Trnávka 

          Druhý stupeň ZŠ a víceletá gymnázia: 9.C, ZŠ Jílovská, Praha 

Knižní pátek (ceny od nakladatelství Argo, Host, Meander a Pasparta a od knihkupectví Kosmas): 

          Mateřská škola: Myšáčci, Mateřská škola Dub nad Moravou 

          První stupeň ZŠ: 2. A, ZŠ, Nasavrky, okres Chrudim 

          Druhý stupeň ZŠ a víceletá gymnázia: 7. A, ZŠ Dolní Benešov 

 

Zvláštní cena poroty Porota Pěšky městem hodnotila doprovodné aktivity, které zapojené třídy a školy nahrály do aplikace Pěšky do školy. Podmínkou účasti v této části soutěže bylo dosáhnout minimálně 80 bodů za docházku v pěším týdnu. Tříd, které tuto podmínku splnily a zároveň nahrály do aplikace dokumentaci svých doprovodných 
aktivit, bylo 1 260. Porota udělila 5 zvláštních cen (pro 4 školy a jeden školní parament) a 15 čestných uznání (pro 3 školy a 12 třídních kolektivů). 
ZVLÁŠTNÍ CENA POROTY ZA DOPROVODNÉ AKTIVITY 

      ZŠ Benešova, Třebíč Oceňujeme množství a pestrost aktivit, které zahrnovaly badatelský přístup, vrstevnické učení i zapojení široké komunity kolem školy. 
      ZŠ Volduchy Oceňujeme množství a pestrost aktivit a velké nasazení a kreativitu při aktivizaci žáků směrem k udržitelné dopravě. 
      MŠ Mozaika, Pardubice Oceňujeme propracovaný celotýdenní program celé mateřské školy, v němž nechyběl badatelský přístup, 

kreativita i podpora aktivního občanství. 
      MŠ K Polabinám, Pardubice Oceňujeme množství a pestrost aktivit, podporu badatelství a aktivního občanství. 
      tým Náš školní parlament ze ZŠ Truhlářská, Karlovy Vary Oceňujeme samostatnost, s níž se holky a kluci ze školního parlamentu ujali organizace výzvy Pěšky do školy a připravili pro své spolužáky zajímavé aktivity. 
ČESTNÉ UZNÁNÍ POROTY ZA DOPROVODNÉ AKTIVITY 

          ZŠ Úsobrno 

          MŠ Lojovická, Praha 

          ZŠ a MŠ Věžnice 

 

          7. A ze ZŠ Týnská 8 v Třebíči 
          7. B ze ZŠ Týnská 8 v Třebíči 
          8. B ze ZŠ Kamenná stezka v Kutné Hoře 

          3. A ze ZŠ náměstí Míru v Novém Boru 

          3. B ze ZŠ náměstí Míru v Novém Boru  

          7. A ze ZŠ Komenského v Soběslavi 
          3. B ze ZŠ v Jemnici 
          6. D ze ZŠ Černošice 

          7. A ze ZŠ Lánecká ve Světlé nad Sázavou 

          7. B ze ZŠ Lánecká ve Světlé nad Sázavou 

          5. C ze ZŠ Štáflova v Havlíčkově Brodě 

          PÁŤÁCI ze ZŠ Slopné 

  



 

Křišťálová bota 

V letošním roce jsme se rozhodli udělit i speciální cenu Křišťálová bota za komunikaci a propagaci výzvy Pěšky do školy. Ocenění získávají ti, kdo se nápaditou formou zasadili o zviditelnění tématu chůze a výzvy Pěšky do školy. 
      V kategorii Města a obce cenu získalo město Mnichovo Hradiště za vtipné, hravé a nápadité příspěvky, videa, grafiky a fotky, kterými už několik let na sociálních sítích naši výzvu propaguje. 

 
Úvodní foto na FB profilu města Mnichovo Hradiště 

 

      V kategorii Škola a školka cena putovala do ZŠ a MŠ Benešov, Na Karlově 372 za skvělou prezentaci aktivit, např. „Pěšky na Karlov“, které se ve škole během pěšího týdne konaly. 

 
Jeden z příspěvků na FB profilu ZŠ a MŠ Na Karlově, Benešov 

 

  



 

Dopad výzvy 

Po skončení výzvy jsme zapojeným školám rozeslali evaluační dotazníky. Obdrželi jsem celkem 464 odpovědí. Učitelé výzvu hodnotí převážně kladně, 92 % respondentů by ji oznámkovalo jedničkou nebo 
dvojkou. Na otázku, zda se respondenti plánují zúčastnit výzvy Pěšky do školy i příští rok, odpověděl záporně pouze 
jeden z dotazovaných. Výzvu by jiným školám doporučilo téměř 98 % respondentů. 

    Mezi hlavní pozitiva výzvy zahrnují školy zvýšení pohybové aktivity dětí (86 % respondentů), snížení 
počtu aut před školou (62 %), obohacení výuky (49 %), stmelení třídních kolektivů (46 %), zapojení 
rodičů (37 %) a navázání spolupráce se zřizovatelem/obcí (9 %). 

 
  



 

Zde jsou některé komentáře k pozitivům výzvy Pěšky do školy: 
MOTIVACE DĚTÍ K PRAVIDELNÉMU POHYBU 

Máme rádi výzvy, je to podpora zdravého životního stylu, pohybu apod. 

Akce je smysluplná, podporuje zdravý, přirozený pohyb. 

Motivace k pohybu a omezení taxikaření rodičů vítáno. 

Líbí se mi myšlenka podporovat u dětí každodenní pohyb. 

 

ZKLIDNĚNÍ DOPRAVY PŘED ŠKOLOU  

Během toho týdne bylo vidět, že aut je méně. Mluvili jsme o tom. Je to třeba připomínat. 

Je to opravdu super akce, ulice kolem MŠ je přehlednější, protože auta neparkují přímo 
u školky. 

Tato akce má smysl, lehce se snížil počet aut před školou. Bylo hezké sledovat 
pěškobusy trousící se ke škole, ačkoliv pršelo. 

Ukazujeme všem, jak je pěkné, když je před školou volný prostor pro děti. 

Účastníme se každý rok, akce nám dává smysl, zejména proto, že před školou je úzká 
nepřehledná zatáčka a chceme tam snížit počet aut. 

Výzva je dobrá pro zdraví dětí, napomáhá bezpečnosti v okolí školy a pomáhá 
„provzdušnit“ ulice okolí od aut. 

Chtěli bychom udělat z této akce tradici, vytvořit stálou školní ulici. 

Akce se nám líbí a přivedla nás na myšlenku pěší zóny před školou. 

Akce proběhla velmi hezky, podpořil nás zřizovatel, ulice ke škole byla ráno klidná a 
bezpečná. Zpětné vazby jsou jen pozitivní. 

Je to výborná akce. Zjistili jsme, že rodiče mají strach o své děti, a proto je vozí do školy 
i pouhých pár set metrů. Na to konto chceme zařídit snížení rychlosti v okolí školy. 

 

ZVÝŠENÍ SAMOSTATNOSTI DĚTÍ 

Podpora pohybu a samostatnosti u žáků. 

Žáci oceňují možnost jít/jet do školy bez přímého dohledu rodičů a my vyučující máme 
radost, že se někteří dokážou právě díky této výzvě osamostatnit. 

Děti zažijí cestu do školy s kamarády a naučí se větší samostatnosti. 

 

VYUŽITÍ V RÁMCI DOPRAVNÍ VÝCHOVY 

Je to pěkná akce, která podporuje děti k pohybu a dá se hezky spojit s výukou dopravní 
výchovy. 

Je důležité dětem připomínat pravidla silničního provozu a nutnost chodit. 

 

UPOZORNĚNÍ NA TÉMA ENVIRONMENTÁLNÍCH DOPADŮ DOPRAVY 

Prospěšná akce ve všech směrech EVVO. 

Aktivita je taková svěží, děti se vždy těší, uděláme něco pro životní prostředí i pro zdraví. 



 

 

STMELENÍ ŠKOLNÍHO KOLEKTIVU A KOMUNITY KOLEM ŠKOLY 

Akce se nám líbila, zvláště závěrečná společná snídaně. Domluvili jsme se i s rodiči, že si 
ji zopakujeme už na jaře. 

Dobré pro utváření vztahů ve třídě i ve škole. 

Žáci si vytvořili skupinky a chodí pěšky i nadále. 

Taková akce nám dává smysl, nabízí možnost potkat se s rodiči, užít si s žáky prima ráno. 
Ideální zahájení dne společnými kroky do školy. Do výzvy se zapojují také rodiče, především tím, že s dětmi chodí pěšky. Přes 20 % škol uvedlo, že se rodiče podíleli doprovodných aktivitách, nebo některé z nich dokonce sami iniciovali. Jednalo se např. o komunitní snídaně (pečení a příprava občerstvení), doprovodné programy s tatínky-policisty, pomoc s vyplňováním docházky, doprovázení „pěškobusů“ nebo hlídky na přechodech. Významným dopadem výzvy Pěšky do školy je komunikace s veřejnou správou. Minimálně ve 41 školách se zástupci obce podíleli na aktivitách výzvy – osobní účastí na zahájení nebo vyhlášení, procházkami, 

debatami s dětmi apod. Výzva vede k vyzkoušení nových možností organizace dopravy nebo k upozornění na nebezpečné situace. Obce často samy iniciují zapojení škol do výzvy, nebo organizaci výzvy podporují materiálně (tisk materiálů, odměny pro děti). 
 

SPOLUPRÁCE SE ZŘIZOVATELEM/OBCÍ A POLICIÍ 

Zřizovatel nás plně podporoval. Dále se k akci připojil spolek Aktivní senior, který držel 
stráž na přechodech a v mezinárodní den bez aut rozdával před školou letáčky 
řidičům. 

Zřizovatel prodloužil výzvu o jeden týden s doprovodnou akcí s policí a hasiči. 

Chtěla jsem pomoct s uzavírkou silnice u školy – mám to slíbené na příští rok od odboru 
dopravy a snad i města. 

Obecní policie hlídkovala každý den u školy 

Akce využití MHD zdarma k cestě do školy 

Zřizovatel vyhlásil rozhlasem prosbu o spolupráci při omezení provozu na ulici, kde 

stojí škola. 

 

DOPORUČENÍ NA ZLEPŠENÍ Na základě zpětné vazby je nutné organizaci a vyhodnocení výzvy nadále zlepšovat. Na základě loňských zpětných vazeb se oslabila soutěžní složka výzvy. Pro některé školy a rodiče žáků je ale soutěžní prvek důležitou motivací. Vstříc by jim mohla vyjít úprava aplikace, která jim umožní srovnávat se např. v rámci města nebo regionu bez toho, že by soutěž celostátně organizovalo Pěšky městem. Na základě podnětů plánujeme také další dílčí úpravy aplikace směrem k větší uživatelské přívětivosti. 
Moc fajn je barevné odklikávání ikon – to se dětem líbí a mají hned jasno. Učitelé měli 
potíže s registrací, mátl je odkaz s vytvořením hesla (ale nakonec to i přes obtíže zvládli).  

Podzimní termín výzvy je pro některé ze škol nevýhodný – jde o začátek roku, v němž se soustředí především na adaptaci. I přes tuto námitku jsou důvody pro zachování termínu silné: zapojení do 
Evropského týdne mobility, využití přirozené pozornosti, kterou doprava u škol se začátkem školního roku 



 

vzbuzuje v mediálním prostoru, mírné počasí a v neposlední řadě již devítiletá tradice výzvy. Školám však nabízíme možnost zapojit se do jarní výzvy. Opakovaně se také setkáváme s názorem, že by akce mohla trvat déle. Proto jsme připravili nový program Pěšky do školy po celý rok, který ve školním roce 2024/25 prošel pilotním testováním. 

 

Pěšky do školy po celý rok 

Celoroční výukový program nabízí zábavný a inovativní pohled na dopravní výchovu v širším kontextu s důrazem na bezpečnost, zdravý životní styl a kvalitu prostředí. Program podporuje větší samostatnost a zodpovědnost dětí i jejich vnímavost ke svému okolí. Zapojeným školám poskytujeme deset pracovních listů na různá témata spojená s udržitelnou dopravou (přibližně jeden na každý měsíc školního roku), deset typů odznáčků na celý školní rok pro děti, které splní podmínku pěti pěších dnů v jednom měsíci, plakáty do třídy na zaznamenávání způsobu dopravy a další motivační materiály a kontinuální metodickou podporu po celý školní rok. 

  
Ukázka pracovních listů Odznáčky – měsíční odměny Ve školním roce 2025/26 se do programu přihlásilo více než 126 tříd ze 33 škol. Na základě zpětné vazby ze škol zapojených v tomto školním roce plánujeme případné úpravy nebo doplnění. V plánu je do celoročního programu zahrnout také mateřské školy. 
 

Mediální dopad Cí lem vy zvy Pe s ky do s koly je v první  r ade  motivace de tí  a rodic u  ke zme ne  chova ní  a edukace cí lovy ch skupin ohledne  udrz itelne  mobility. Neme ne  du lez ity  je ale take  celospolec ensky  dopad, nastartova ní  diskuse o uspor a da ní  ulic ní ho prostoru a podpora opatr ení  ke zklidne ní  dopravy a zvy s ení  bezpec nosti obzvla s te  u s kol. Du lez itou sloz kou vy zvy proto je medializace a propagace. Deva te mu roc ní ku vy zvy Pe s ky do s koly se podar ilo zí skat cca 176 mediálních výstupů. Te ma se objevilo v hlavní ch zpravodajsky ch a publicisticky ch por adech C eske  televize (Studio 6, Uda losti v regionech, Sama doma), TV Nova (Sní dane  s Novou), CNN Prima News (Novy  den) a take  v regiona lní ch televizí ch (TV Polar) a videozpravodají ch me st (napr . Rokycany). Na s  reklamní  spot be z el ve vysí la ní  C eske  televize. 



 

Zaznamenali jsme cca 20 zmí nek napr í c  stanicemi C eske ho rozhlasu, vc etne  Radioz urna lu, C Ro-Plus, C Ro-Sport, Ra dia Junior a regiona lní ch zpravodajství ; te ma se objevilo i v komerc ní ch ra dií ch (napr . Ra dio Relax, Ra dio Blaní k, Hitra dio Orion). S Rádiem Junior jsme nava zali na u spe s nou media lní  spolupra ci z lon ske ho roku. Stanice se po cely  pe s í  ty den ve sve m programu ve novala te matu udrz itelne  mobility, chu ze a zdrave ho z ivotní ho stylu. Souc a stí  byly rozhovory, motivac ní  videopozva nka od modera tora ra dia Petra Komí nka a take  soute z  o kolobe z ku YEDOO. Silne  zastoupení  me la vy zva i v online médiích, kde se objevila na ví ce nez  60 porta lech a webech. Mezi nimi nechybe ly iRozhlas, iDNES.cz, Dení k.cz, Moderní  obec, Ekonews.cz, Ekolist.cz, c i porta ly zame r ene  na vzde la va ní  a obce (R í zení  s koly, Pedagogicke .info, Pro me sta a obce). Vy stupy z tis te ny ch me dií  zahrnovaly mimo jine  ty dení k Respekt, MF DNES, Volarsky  zpravodaj, Rokycansky  dení k, Moravskoslezsky  dení k, Listy Prahy, Osmic ka (Praha), Hla ska (Opava) a dals í  regiona lní  a radnic ní  periodika.  Souc a stí  kampane  byla i OOH kampaň v MHD v Praze, Brne  a Ostrave . Na graficke  podobe  plaka tu  se podí lela agentura Butterflies and Hurricanes. Kampan  doprova zely take  propagac ní  materia ly zaslane  do s kol a nas e pí snic ka „Chci jí t pe s ky do s koly“, kterou jsme spolu s videoklipem a notami dali s kola m k dispozici, aby se ji mohly nauc it i z a ci.   Oproti lon ske mu roku jsme na Facebooku zaznamenali navy s ení  organicke ho dosahu o 100 %, oproti roku 2023 se jedna  o na ru st 1 218 %. Spolec ne  s placeny m dosahem jsme na Facebooku letos oslovili 127 800 lidí .  
Dosah příspěvků na Facebooku za rok 2023 

 

  



 

Dosah příspěvků na Facebooku za rok 2024 

 

Dosah příspěvků na Facebooku za rok 2025 

 

 Vy razny  na ru st jsme zaznamenali i na Instagramu, kdy byl lon sky  dosah 9 585 osloveny ch a letos to bylo 32 900, coz  je na ru st o 243 %. Zac ali jsme take  intenzí vne ji pracovat se sí tí  LinkedIn, kde se na m dar í  oslovovat pr edevs í m profesne  zainteresovanou a odbornou ver ejnost. Do budoucna bychom ra di posí lili branding kampane  zdokonaleny m media kitem, ktery  zas leme s kola m. Na du lez itost srozumitelne  a kvalitní  komunikace vy zvy jsme letos pouka zali take  specia lní  cenou za komunikaci „Kr is ťa lova  bota“ pro me sta a obce a pro s koly a s kolky. Vy zva Pe s ky do s koly je aktua lne  nominova na na cenu Odpove dna  aktivita roku. 
 



 

Mobility Acti on Award 27. března 2025 byla kampaň Pěšky do školy oceněna prestižní cenou Mobility Action Award, kterou uděluje Evropská komise firmám, vzdělávacím institucím a neziskovým organizacím za inovativní řešení v oblasti udržitelné mobility a podporu změny dopravního chování. 

 

 

Podpora a financování 

Výzva Pěšky do školy se koná díky finanční podpoře fondu zábrany škod České kanceláře pojistitelů. Program Pěšky do školy po celý rok podpořilo také Ministerstvo životního prostředí ČR. 

       Výzva má záštitu MŠMT. Aktivní formy dopravy, tedy například právě cesty do a ze školy, patří mezi jeden z pilířů nové národní koncepce Mládež v pohybu a ve zdraví, kterou schválila vláda ČR  dne 27. 3. 2024. 

Spolupracujeme se Svazem měst a obcí, Místní agendou 21 a oddělením BESIP Ministerstva dopravy. Výzva má podporu všech krajských měst a města Opava. Mediálními partnery v roce 2025 byly Česká televize a Rádio Junior. 
 Komerčními partnery soutěže jsou tyto subjekty: 

 


